



ВОТКИНСКИЕ Весты

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 года

№ 36 - 37

(15307)

4 апреля
2014 года

ПЯТНИЦА

12+

ГАЗЕТА ГОРОДА И РАЙОНА

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

На сессии городской Думы

27 марта состоялась очередная, 38-я сессия Воткинской городской Думы. С отчетом о результатах деятельности за 2013 год выступил глава Администрации города Воткинска С.Р. Омелянович. Он отметил, что главными направлениями работы Администрации были продолжение работы над созданием комфортных условий жизни в городе, поддержание бесперебойной работы всех служб, открытость деятельности органов местной власти. В отчете прозвучали цифры и факты, касающиеся деятельности Администрации и жизни города. Полностью данный отчет можно прочесть на сайте МО «Город Воткинск» по адресу: votkinsk.ru.

Государственная награда Удмуртской Республики - знак отличия «Родительская слава» - еще очень молода. Закон об учреждении этого знака отличия вступил в силу с 1 января 2014 года. Эта награда учреждена с целью повышения социального статуса семьи, в которой воспитывались (воспитываются) дети, а также дополнительной государственной защиты материнства, отцовства и детства. Согласно законодательству, знаком отличия награждаются родители пяти и более детей, состоящие в зарегистрированном браке; одинокие отцы троих и более детей. В сектор по делам семьи Управления социальной поддержки населения Администрации города Воткинска поступили документы о трех семьях, достойных награждения знаком отличия «Родительская слава». В результате работы комиссии, на заседании которой были рассмотрены представленные документы, решение было принято в пользу семьи, имеющей шестерых детей. Юлия Александровна и Николай Михайлович Максимовы воспитывают шестерых сыновей, их дети активно участвуют в различных школьных и городских мероприятиях, успешно выступают на соревнованиях. Дума согласовала предложенную комиссией кандидатуру.

Также на сессии были рассмотрены вопросы о внесении изменений в бюджет города на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов, о внесении изменений в ряд решений Воткинской городской Думы. Депутаты рассмотрели ходатайство коллектива Воткинской городской Думы о награждении Почетной грамотой Государственного Совета Удмуртской Республики начальника сектора отдела документационного обеспечения документационно - аналитического управления Аппарата Главы муниципального образования «Город Воткинск» и Воткинской городской Думы Валентины Александровны Кулеминой и решили обратиться в Госсовет УР с представлением о награждении ее данной наградой.

Затем народные избранники рассмотрели еще ряд вопросов. Среди них - информация о состоянии по погашению задолженности МУП «КТС» за потребленные топливно-энергетические ресурсы, о ходе выполнения плана мероприятий по подготовке к празднованию 175-летия со дня рождения П.И. Чайковского, о ситуации, сложившейся вокруг ДЮСШ «Уралец».

В. ЧИРКОВА.

Ветераны заслужили внимание и заботу



27 марта исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Соловьев принял участие в Пленуме Совета ветеранов Удмуртской Республики.

Члены ветеранских организаций городов и районов, предприятий и организаций республики - самые активные и неравнодушные представители старшего поколения - собрались в стенах республиканского парламента поговорить о жизни, обменяться мнениями по имеющимся в республике проблемам, выслушать руководителей государственной власти Удмуртии и задать им ряд наиболее волнующих их вопросов.

В частности, речь шла о предстоящей в апреле индексации пенсий. Напомним, что 1 февраля 2014 года пенсии уже были проиндексированы на величину в 6,5 %, что соответствовало показателю уровня роста потребительских цен в России за 2013 год.

По данной теме перед ветеранами выступил Управляющий отделения Пенсионного Фонда РФ по УР Алексей Бельтюков.

По его словам, после апрельской индексации средний размер пенсии в Удмуртии составит 10 тысяч 340 руб. При этом средний размер трудовой пенсии по старости составит 11 тысяч 200 рублей.

С учётом индексации с 1 апреля текущего года на 17,1 % увеличится и социальная пенсия до 7 тысяч 700 рублей. Совокупные выплаты участникам и инвалидам ВОВ ещё в 2012 году превысили 30 тысяч рублей, а с 1 апреля текущего года среднее значение таковых выплат составит более 34 тысяч рублей.

Важным вопросом для республиканского Совета ветеранов остаётся вопрос по обеспечению жильём ветеранов и вдов участников Великой Отечественной войны.

По информации министерства социальной защиты УР, все ветераны войны, вставшие на учёт до 1 марта 2005 года, улучшили свои жи-

лищные условия.

За 4 года действия Указа Президента России (по состоянию на 01.03.2014 года) 2 606 ветеранов Великой Отечественной войны, вдов умерших (погибших) ветеранов войны приобрели жильё за счёт средств федерального бюджета на сумму более 2,7 млрд. рублей.

«В прошлом году получили жильё 255 ветеранов и вдов участников Великой Отечественной войны. На 1 марта в очереди стоит еще 135 человек. 76 из них смогут улучшить свои жилищные условия уже в текущем году, - пояснил Александр Соловьев в разговоре с журналистами. - Считаю, что к 70-летию Великой Победы мы просто обязаны решить эту проблему окончательно».

В заключение встречи руководитель республики поблагодарил ветеранов за их активную жизненную позицию, за их искреннее участие и неравнодушие к проблемам республики.

«Я ещё раз благодарю всех вас за энергичность, за ваше стремление сделать нашу республику лучше, за ваши добрые дела! Без вас трудно представить повседневную жизнь. Вы всегда в первых рядах. Огромное спасибо вам за это!» - подчеркнул Александр Соловьев.

Для справки:

В Удмуртской Республике проживают 428,7 тысяч пенсионеров, в том числе: 1 506 участников и инвалидов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов; 105 несовершеннолетних узников фашистских концлагерей; 74 защитника блокадного Ленинграда; 1 522 вдовы погибших (умерших) инвалидов и участников войны Великой Отечественной войны 1941-1945 годов; 27 148 труженников тыла.

Бороться с наркоманией всеми возможными способами

21 марта исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Соловьев провёл рабочее заседание Антинаркотической комиссии УР.

Заметим, что в новой должности - руководителя республики - Александр Соловьев проводит данное совещание впервые. В связи с кадровыми изменениями обновился и персональный состав комиссии, возглавил комиссию исполняющий обязанности Главы региона Александр Соловьев.

В ходе совещания члены АНК заслушали доклад по наркоситуации в Удмуртской Республике в 2013 году.

По имеющейся классификации наркологической ситуации в регионах могут быть даны следующие виды оценки (в порядке ухудшения): удовлетворительная, напряжённая, тяжёлая, предкризисная и кризисная.

По словам начальника Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по УР

Сергея Лукина, в целом наркоситуация в республике характеризуется как тяжёлая. Оценка «удовлетворительная» дана девяти районам республики: Алнашскому, Вавожскому, Глазовскому, Граховскому, Кизнерскому, Красногорскому, Малопургинскому, Селтинскому и Шарканскому. Тяжёлая ситуация наблюдается в Ижевске.

По статистическим данным в 2013 году 5,5% (почти 8 млн. человек) жителей России с разной степенью регулярности употребляли наркотические вещества, в Удмуртии данный показатель составил 3% (почти 50 тысяч человек).

На сегодняшний день главная болевая точка в борьбе с наркоманией - не прекращающийся процесс появления на рынке сбыта новых видов синтетических наркотиков. По информации Сергея Лукина, в России в среднем в неделю появляется по одному новому виду психоактивных

веществ, в Удмуртской Республике в течение двух месяцев было выявлено пять новых видов наркотиков.

Именуемая система законодательства не позволяет решать данную проблему оперативно.

В этой связи исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Соловьев полностью поддержал предложение наркополицейских республики по внесению от республиканского парламента в Государственную Думу РФ законодательной инициативы по разработке и принятию федерального закона, который бы предоставил полномочия региональным Антинаркотическим комиссиям по временному прекращению легального оборота данных веществ.

Эта мера позволит оперативно реагировать на появление на рынке сбыта новых видов наркотических веществ и совместными усилиями органов государственной и муници-

пальной власти и силовых структур пресекать все возможные попытки наркодилеров, чтобы противостоять распространению этой заразы, особенно среди детей и молодёжи.

Итоги заседания подвёл Председатель Антинаркотической комиссии УР Александр Соловьев.

«Почти 50 тысяч жителей нашей республики в той или иной мере употребляли или употребляют наркотики. Только подумайте - это страшная цифра! Считаю, что, в первую очередь, безответственность и равнодушие взрослых: родителей, педагогов, окружающих ребёнка людей, приводит к тому, что дети и молодёжь начинают употреблять наркотические вещества. Мы должны бороться с этим злом, бороться все вместе, бороться всеми возможными способами», - обратился Александр Соловьев к участникам совещания.



МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Информационный выпуск

Лучший педагог республики работает в нашем городе



28 марта в Ижевске состоялась торжественная церемония награждения финалистов Республиканского конкурса «Педагог года Удмуртии - 2014». Абсолютным победителем конкурса стала **Ю.А. ДЕВЯТХ**, учитель английского языка Воткинского лицея. Кроме этого, Юлия Андреевна стала лучшей в номинации «учитель – мастер».

Всего же в финале конкурса принимали участие бо-

лее 30 человек, представлявших разные направления педагогической деятельности: от дошкольного до среднего специального образования.

Награждение победителей проходило в Национальном театре Удмуртской Республики, слова благодарности и признательности прозвучали в адрес финалистов от и.о. заместителя Председателя Правительства УР Л.А. Чунаевой, и.о. министра образования и науки Удмуртской Республики А.Л. Кузнецова, председателя постоянной комиссии Государственного Совета УР по науке, образованию, культуре и молодежной политике Н.А. Судариковой, глав муниципальных образований и представителей учебных заведений и членов жюри.

Победитель получила денежный приз от Министерства образования УР, от имени Администрации города ее поздравил глава Администрации Воткинска С.Р. Омелянович, также вручив денежный приз. Кроме этого, республиканским Министерством образования Воткинскому лицею был вручен сертификат на 200 т.р. для приобретения компьютерной техники.

Начальник Управления образования Администрации города Н.Г.Вотякова уточнила, что для победительницы конкурсные испытания не заканчиваются. Юлия Андреевна Десятых будет представлять республику на Всероссийском учительском конкурсе.



Городские проблемы и пути их решения



27 марта состоялась 38 сессия Воткинской городской Думы. Основным вопросом, с которым предстояло ознакомиться депутатам, стал отчет главы Администрации города С.Р. Омеляновича о работе Администрации за 2013 год.

Полную версию отчета можно прочитать на официальном сайте Администрации города. У депутатов возник целый ряд вопросов, связанных с разными сферами городской жизни.

Так, городские парламентарии

попросили внести ясность в ситуацию с городским предприятием МУП «Водоканал». В отношении этой организации регулярно высказываются разного рода нарекания, и депутаты хотели услышать «из первых уст» о том, какова ситуация на данный момент. С.Р. Омелянович пояснил, что предприятие действительно находится в сложной финансовой ситуации. Бывший руководитель Катаев ушел с должности еще зимой, до настоящего времени обязанности директора исполняет О.Л. Бердышев. Проводится сокращение расходов предприятия, сокращение штата, планируется еще ряд мер для изменения ситуации к лучшему. Глава администрации подчеркнул, что будет сделано все возможное, чтобы не допустить процедуры банкротства, «Водоканал» является монополистом и альтернативы ему нет.

Детский омбудсмен в Воткинске

26 марта в Администрации города все желающие могли задать вопрос и получить консультацию уполномоченного по правам ребенка в УР **О.Л.АВДЕЕВОЙ**.

Ольга Леонидовна не ограничилась заявленным заранее приемом жителей. Под её председательством прошел «круглый стол», на котором присутствовали представители Общественной палаты УР, Управления Следственного комитета по УР, всех образовательных учреждений Воткинска и представители других учреждений и организаций, имеющих отношение к проблемам семьи и детей.

В своем выступлении детский омбудсмен подчеркнула, что благодаря комплексной работе, которая проводится в Воткинске, наш город является для неё своего рода «оазисом», откуда не поступает сигналов о вопиющем нарушении прав детей. В первую очередь, это говорит о том, что возникающие вопросы успешно решаются на месте. Тем не менее, в 2013 году жители города 14 раз обращались к ней с заявлениями. По словам О.Л. Авдеевой, это немного, и вопросы, приведенные в письмах, достаточно типичны, и в основном касаются жилищных проблем несовершеннолетних. Нет жалоб по поводу жестокого обращения с детьми. Поводом для 2 обращений стали конфликты в образовательных учреждениях. О.Л. Авдеева отметила, что, к сожалению, год от года количество такого рода конфликтов только растет. Но сейчас предпринимаются шаги для изменения ситуации.

Еще одна тенденция последнего времени вызывает серьезные опасения специалистов. Все чаще при жестоком обращении с ребенком со стороны отца или отчима мать встает на сторону мужчины, а не защищает интересы



ребенка. Так бывает, даже когда ребенок получает серьезные травмы или погибает. Это серьезная проблема, над решением которой О.Л. Авдеева призвала постоянно работать. Кроме этого, она подчеркнула - несмотря на то, что в стране взят курс на максимальное сохранение ребенка в родной семье, бывают ситуации, когда детей от горе-родителей необходимо изолировать.

Представители Управления Следственного комитета по УР привели неутешительную статистику: в 2013 году было возбуждено 29 уголовных дел по фактам гибели несовершеннолетних, еще годом ранее их было 13. В республике 3 родителей получили реальные сроки за жестокое обращение со своими детьми.

В 2013 году Воткинск не вошел в число городов, где зафиксированы подростковые самоубийства. Всего же по республике в минувшем году 16 несовершеннолетних добровольно свели счеты с жизнью.

Подводя итоги встречи, специалисты напомнили, что на 5% формирование личности ребенка зависит от школы. Все остальное - это влияние семьи и окружения, и если родители по той или иной причине не выполняют свои обязанности или выполняют их не в полной мере, власть не должна оставаться в стороне.



Должность заместителя главы Администрации вакантна



Глава Администрации города С.Р. Омелянович сообщил, что 28 марта по собственному желанию оставил занимаемую должность заместитель главы Администрации по капитальному строительству **М.Б. ВЬЮЖАНИН**.

В его обязанности входил, в первую очередь, контроль за строительством и ремонтом объектов городской недвижимости. Должность заместителя не останется вакантной - в ближайшее время будет проведен конкурс и определена кандидатура на этот пост.

Учимся управлять СВОИМ ДОМОМ



10 апреля в Администрации города состоится очередная встреча представителей многоквартирных домов и ТСЖ с руководством города. Предыдущая прошла 12 марта. Именно тогда старшие по домам выразили пожелание пополнить свои знания в сфере современного жилищного законодательства. Для этого было решено организовать ежемесячную учебу. По предложению Главы города В.М.Перевозчикова создана инициативная группа, в которую, кроме специалистов – профессионалов, вошли старшие по домам: Р.С.Досаев, А.Я.Дегтярев, А.П.Рябцев, Г.А.Ивашкина, А.Г.Измествьева, Р.А.Сафин, Т.А.Базуев, С.В.Кузнецов (председатель ТСЖ ул. Пролетарская,31). В конце марта состоялась первая рабочая встреча членов группы. Было решено, что 10 апреля на общее обсуждение будут вынесены следующие вопросы:

1. О функциях управляющих компаний при непосредственном управлении многоквартирными домами.
2. О правомерности производимых начислений платы за коммунальные услуги на общедомовые нужды.
3. О необходимости перехода на прямые договоры с ресурсоснабжающими организациями.

Специалисты Управления ЖКХ Администрации города подчеркивают, что готовы давать пояснения по всем возникающим вопросам, но нередко проблема, волнующая жителей, не может быть решена на уровне Муниципалитета. Большинство тарифов, норм потребления и т.п. устанавливается на уровне республики и России, и регулируются эти вопросы, соответственно, республиканским и федеральным законодательством. Тем не менее, польза от встреч взаимная - жители города получают необходимую информацию «из первых уст», а сотрудники Администрации более полно представляют перечень вопросов, волнующих горожан.

Надежда опять первая



Начальник отдела физической культуры и спорта Администрации города А.Д.Пищиков сообщил о новом успешном выступлении нашей землячки **Надежды ПУШПАШЕВОЙ**.

Воткинская параспортсменка успешно выступила на первом в этом году рейтинговом турнире по настольному теннису, проходившем в Италии.

По информации на официальном сайте международной федерации настольного тенниса, соревнования в итальянском Линьяно объединили в общей сложности 185 спортсменов из 28 государств.

По словам самой спортсменки, эта победа даст возможность уверенно продолжить сезон и укреплять свои позиции в мировом рейтинге. Сейчас спортсменка вернулась на родину, но в дальнейших планах Надежды – участие в международном турнире в Словении, соревнования пройдут с 6 по 11 мая 2014 года.

Внимание!

Управление ЖКХ Администрации города напоминает предпринимателям города о том, что в соответствии с ст.5 п. 5 «Правил благоустройства и озеленения территории г.Воткинска» владельцы торговых павильонов, киосков и других зданий и сооружений обязаны самостоятельно установить урны для мусора и обеспечить уборку закрепленной территории. В случае, если эти требования не выполняются, Администрация города будет вынуждена применить меры административного воздействия.

Здание клуба «Уралец» закрыто

Перевод спортивных секций, много лет занимавшихся в клубе «Уралец» по адресу: ул. Шувалова, д.1, вызвал у горожан массу вопросов. Первый, и самый главный – «Почему возникла необходимость переводить секции из привычного здания в центре города в зал, расположенный в районе Нефтяник?»

О том, что сейчас происходит с одним из самых известных спортивных клубов города, рассказывает начальник управления культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Д.А. **КАЗАНЦЕВ**:

- Клуб «Уралец» сегодня оказался в сложном положении, но произошло это не за один день. Еще в сентябре 2013 года при проведении проверки были выявлены многочисленные нарушения, которые требовали незамедлительного устранения. Каждый, кто бывал в здании спортклуба, прекрасно видел, в каком плачевном состоя-



нии находится здание. В декабре 2013 года специалистами ООО «СтройЭксперт» было проведено техническое обследование здания. Необходимо было убедиться в безопасности несущих конструкций. По результатам обследования специалистами ООО «СтройЭксперт» было сделано заключение, что состояние междуэтажных перекрытий оценивается как недопустимое. Специалисты однозначно заявили о наличии множества дефектов, значительном физическом и моральном износе конструкций. В таких условиях допускать в здание детей

значило рисковать их жизнью и здоровьем.

В связи с этим руководством детско-юношеской школы «Знамя», в состав которой входит и клуб «Уралец», было принято решение о переводе секций в другое помещение. Для того, чтобы организовать занятия детской секции, необходимо соблюсти ряд очень строгих требований.

Подходящим оказался спортивный зал, расположенный по адресу: г. Воткинск, ул. Луначарского, 52. Его площадь позволяет разместить всех спортсменов, располагавшихся ранее в здании по ул. Шувалова, 1. Что касается аварийного здания, то отказываться от него Администрация не собирается. Там необходимо выполнить весьма дорогостоящие строительные работы, оплата которых в бюджете города не предусмотрена. Поэтому сейчас активно прорабатываются варианты внебюджетного финансирования.

Весенние пожары

Весна не только пора надежд и обновления, но и время, когда возрастает опасность возникновения пожаров. Именно поэтому весной специалисты советуют быть осторожными и помнить о том, что спровоцировать пожар могут безобидные, на первый взгляд, поступки.

Перечень мер, необходимых для обеспечения пожарной безопасности города Воткинска, был утвержден на заседании комиссии по ЧС. Среди предлагаемых мер следующие:

- заместителю главы Администрации г.Воткинска по жилищно-коммунальному хозяйству и инфраструктуре города - начальнику Управления ЖКХ Администрации г. Воткинска Обухову А.В. усилить работу с председателями ТОС по созданию добровольных пожарных команд (дружин), закреплению, на добровольных началах, за жильцами домов первичных средств пожаротушения;
- проработать вопрос об оказании помощи по замене не соответствующей требованиям норм электропроводки, ремонту отопительных печей в жилых домах одиноких, престарелых, многодетных граждан;
- предусмотреть реализацию мер по профилактике пожаров в бесхозных строениях и других местах возможного проживания лиц без определенного места жительства;
- разработать планы мероприятий проведения пожарно-профилакти-

ческих акций в 2014 году: «Внимание, пожилые люди!», «Осторожно, газ!», «Надежные хозяева», «Безопасные каникулы», «Месячники пожарной безопасности», «Месячник безопасности детей».

Рекомендовать руководителям управляющих компаний:

- провести обучение по пожарно-техническому минимуму руководителей и лиц, ответственных за пожарную безопасность в организациях, осуществляющих управление многоквартирными домами, товариществ собственников жилья, иных организаций;
- провести общие собрания собственников многоквартирных домов с рассмотрением вопросов о принятии необходимых мер по обеспечению пожарной безопасности жилых домов;
- организовать работу по включению противопожарных мероприятий в наиболее неблагополучных в противопожарном отношении многоквартирных домах в муниципальные адресные программы по проведению капитального ремонта жилищного фонда в рамках реализации Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» на 2014 год. Установить контроль за их реализацией и качеством проводимых работ в части выполнения противопожарных мероприятий;
- совместно с представителями Воткинского отделения ВДПО вы-

полнить проверку, а при необходимости очистку и (или) ремонт дымовых и вентиляционных каналов жилых домов, с составлением соответствующих актов;

- ООО «Дом - Сервис» и ООО УК «Коммунсервис» сосредоточить усилия на приведение в исправное состояние систем противопожарной защиты в зданиях повышенной этажности по улице 1905 года, дома №16 и №20, разработать предложения о включении в республиканскую целевую программу ремонта систем противопожарной защиты домов повышенной этажности.

Рекомендовать руководителю ГКУ «Межмуниципальный отдел МВД России «Воткинский»:

- информировать отдел надзорной деятельности по городу Воткинску, Воткинскому и Шарканскому районам о состоящих на учете гражданах, злоупотребляющих спиртными напитками;
- рассмотреть возможность и периодичность проведения совместных рейдов по местам проживания неблагополучных граждан (злоупотребляющих спиртными напитками) с инспекторами отдела надзорной деятельности по городу Воткинску, Воткинскому и Шарканскому районам.

В случае ухудшения обстановки с пожарами предусмотреть возможность введения особого противопожарного режима на территории муниципального образования «Город Воткинск».

Летний режим работы детских садов

Заместитель начальника Управления образования Администрации города, отвечающая за дошкольное воспитание, **Г.Ю.БУШКОВА** сообщила, по какому графику детские сады города будут работать в летний период.

В июне будет закрыто на ремонт 11 детских садов: № 2, 8, 9, 11, 24, 25, 33, 35, 41, 42, 47.

В июле временно прекратят работу 12 дошкольных учреждений: № 4, 6, 14, 19, 20, 22, 26, 36, 38, 39, 45, 50.

В августе закроется 8 детских садов: № 1, 5, 13, 18, 30, 40, 43, 44.

Не будут закрыты в течение лета детские дошкольные учреждения № 10 и 15.

